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この度は AERO MIRRORをご購入頂きまして、誠にありがとうございました。 

お取り付けに際しまして、HONDAサービスマニュアル及び以下の取り付け手順を 

お読み頂き、作業頂きます様、お願いします。 

 

 

付属部品のリスト 

 

Ｍ６ Ｘ １５ｍｍ    ボルト                            

6個 

 

キャップ             

2個 

Ｔ字モール   

1個 

サイドマーカーハーネス         

2本 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ＦＲＰ製品のお取扱とご注意） 

・ 塗装前には必ず十分な脱脂処理を行って下さい。 

・ 製品表面のピンホール、擦過傷などは適切な下地処理を施して下さい。 

・ 塗装前には必ず製品の仮合わせをお願いします。 

・ 製品をヒーター等で部分的に加熱すると変形の原因となります。 

・ 低温、高湿度な場合の加熱は 40℃以下とし、乾燥は自然乾燥を行ってください。 
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取り付け手順 

 

 

●純正ミラー取り外し。 

 

＜運転席側＞ 

 

① パワーウィンドウスイッチパネルを外し、２個のカプラを外します。 

 

 

② タッピングビスを取り、ドアライニングを外します。 
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③ ドアミラーガーニッシュを外し、ツイーターのハーネスを外します。 

 

 

④ ミラーハーネスカプラーを外します。ミラーを支えながらナット×３個を外し、ミラーASSYを取り外します。 

 

 

 

●SPOON AERO MIRROR取り付け 

 

① 塗装が完了したミラーに付属の T字モールをミラー台座縁部に取り付けます。 
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② 付属の M6×15ボルト 3本を使用し、AERO MIRROR ASSYを取り付けます。 

 

 

③ 付属のキャップを取り付けます。 

 

 

④ ドアミラーガーニッシュ、ドアライニング、パワーウィンドウスイッチパネルを逆の手順で取り付けます。 

⑤ 同様の手順で助手席側も交換します。 
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●サイドマーカーハーネス加工 

 純正のサイドマーカーの配線を加工し、方向指示器として使用します。 

 

① フロントインナーフェンダーを捲り、サイドマーカーの純正カプラを外し、付属のハーネスを接続します。 

そのハーネスをエンジンルーム内に通し、ヘッドライト後ろ側に引きます。 

  注）サイドマーカーの純正カプラを外したら、タイラップ等で固定してください。 

 

 
 

① エンジンルーム内ヘッドライトの 8Ｐカプラを外し、付属ハーネスの赤、黒の配線をエレクトロタップで接続します。 

接続する配線は次項＜ヘッドライト 8Ｐカプラ ピン配置＞をご参照ください。 
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＜ヘッドライト 8Ｐカプラ ピン配置＞ 

6番の配線を黒配線に、7番の配線を赤配線にエレクトロタップで接続してください。 

 

・FK7/8 

 

 

・FC1 

 


